
Odwzorowane na rys. A  krzywe płaskie ie


, f


 oraz proste wi (i = 1, 2) są w trójkach { ie


, f


, wi} 

odpowiednio kierownicami oraz prostymi wierzchołkowymi konusoid i


, których tworzącymi są 

dane proste ti. 

Skonstruuj rzuty podstawowe modelu geometrycznego  przekrycia budowlanego, wiedząc, że: 

a)  jest sumą symetrycznych względem płaszczyzny  wycinków 1 i 2 konusoid 1


 i 2


, 

b) brzegiem każdego z wycinków i (i = 1,2) jest linia będąca sumą kierownicy ie


, łuku BK 

krzywej d


 =   i


, łuku FiB kierownicy f


 oraz odcinka iiEF  ti. 
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